

## Красное

# ЗНАМЯ



ПЯТНИЦА

№93-96 (16571 -16574) • 30 июня 2023 года

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издается с 1930 года  
gazeta-shebekino.ru

Цена свободная  
12+

### ● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



#### Уважаемые ветераны боевых действий!

Примите самые искренние поздравления с праздником!

С этого года 1 июля в календаре Белгородской области официально является Днём ветеранов боевых действий. Это дань заслуженного уважения и памяти нашим землякам, участникам войн и вооружённых конфликтов, происходивших в разные годы как в нашей стране, так и за её пределами.

В настоящее время в регионе проживают свыше 17 тысяч белгородцев, выполнявших воинский долг в «горячих точках». Среди них - кадровые военные, сотрудники силовых ведомств, военнослужащие по призыву. За отвагу и мужество 11 наших соотечественников удостоены звания Героя Российской Федерации, шестеро из них - посмертно. Мы свято чтим память обо всех погибших по полях сражений Камбоджи и Бангладеш, Ливана и Афганистана, Ливана и Сирии, Таджикистана и Южной Осетии, Северного Кавказа и в зоне проведения специальной военной операции. Ценой своих жизней наши героические ребята преграждали путь террористам, защищали мир и благополучие для народов многих стран и регионов.

Дорогие ветераны! Ваши доблесть и честь золотыми буквами вписаны в ратную историю России. На протяжении многих лет вы свято храните воинское братство, своим примером воспитываете новые поколения защитников нашего Отечества.

В этот праздничный день выражаю слова глубокой благодарности ветеранским организациям региона за правовую помощь и поддержку семей военнослужащих, большую работу по военной подготовке белгородской молодежи. Уверен, многим бойцам, которые сейчас находятся «за ленточкой», эти знания спасли жизнь.

От всей души желаю вам крепкого здоровья и благополучия, мирного неба и простого человеческого счастья!

**В. ГЛАДКОВ,**  
Губернатор  
Белгородской области



## В добрый путь, выпускники!

### ● ЭХО ПРАЗДНИКА

#### Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов поздравил шебекинских выпускников с окончанием школы.

В посёлке Разумное Белгородского района в школе «Вектор Успеха» состоялся очный выпускной для старшеклассников из Шебекинского городского округа. Руководитель муниципалитета подчеркнул, что это – волнительный момент для школьников, их учителей и родителей. Владимир Жданов вручил выпускникам аттестаты о среднем общем образовании, медали и благодарности.

«От всей души поздравляю вас с этим знаменательным днем, когда перед вами открываются новые возможности. Искренне желаю вам само-

реализоваться в этой жизни. К сожалению, мы встречаемся с вами сегодня не в родных стенах школы, но рядом с теми, с кем вы прошли этот длинный путь. Я благодарю за чувство праздника и единение наших соседей - Белгородский район. Благодарен учителям за ежедневный труд, за то, что они воспитали таких талантливых детей. Уверен, что фамилии белгородцев и шебекинцев ещё не раз будут высоко звучать. Желаю каждому из вас найти себя», - сказал Владимир Жданов.

Из 286 шебекинских одиннадцатиклассников на очной торжественной церемонии присутствовало порядка 60 мальчишек и девчонок. 58 выпускников школ Шебекинского городского округа - медалисты, а четыре человека показали стабильный результат на едином госэкзамене. В этот день 21 выпускник получил красные аттестаты и медали «За особые успехи в учении». В их числе и высокобалльница Дарья Колесникова из

Новой Таволжанки. Девушка по результатам ЕГЭ набрала по 100 баллов по русскому языку и химии, а сейчас ждёт результатов экзамена по биологии.

«Я готовилась с помощью учителей и по курсам в онлайн-школе по профильным предметам. Начала готовиться с конца десятого класса, когда еще учились в дистанционном режиме. У меня цель - хочу стать нейрохирургом и поступить в Санкт-Петербург», - поделилась своей мечтой выпускница.

«Теперь впереди каждого ждёт ещё один серьёзный шаг – выбор профессии. И каким бы этот выбор ни был, уверен, что наших парней и девчат ждёт впереди только хорошее. С праздником, друзья!», - написал Владимир Жданов на своих страницах в социальных сетях.

**Юрий РАКИТЯНСКИЙ**  
Фото пресс-службы администрации  
Шебекинского городского округа



@ sheb-kras@yandex.ru

ok.ru/group/53848319590548

vk.com/redznamya31

2-22-73, 4-18-34



# Возвращаемся к нормальной жизни

**В Шебекино ведётся восстановление жилого фонда. В работах задействовано более 30 строительных бригад.**

Специалисты закрывают тепловой контур, проводят кровельные работы, ремонтируют фасады зданий. Подрядные организации осуществляют замеры оконных блоков для дальнейшего изготовления новых стеклопакетов. На некоторых объектах приступили к остеклению.

Также в городе приступили к сносу разрушенных при обстрелах домов. Дом №9 на улице Московская загорелся после прилёта 2 июня. Здание выгорело почти полностью. 23 июня здесь приступили к его демонтажу.

«К большому сожалению, дом восстановлению не подлежит. Здание, построенное в 1934 году, пережило Великую Отечественную войну, но то, что творилось в Шебекино в начале июня, пережить не смогло», – рассказал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

«На месте этого будет точно такой же дом. Постараемся воспроизвести в тех же площадях и конфигурациях квартиры. Всего их здесь 20. Сделаем максимально быстро. До начала отопительного сезона нужно закрыть контур и пустить тепло. Потом зайти с отделочными работами, чтобы к Новому году люди могли попасть в свои дома», – рассказал заместитель губернатора Владимир Базаров.

«Много вопросов от жителей поступает по дому № 2 на улице Железнодорожной, где выгорело почти три подъезда. С точки зрения технологии восстановления ситуация здесь немного сложнее. Но строительная организация закреплена, приступаем к демонтажу, начинаем изготавливать плиты и перекрытия. После этого приступим к восстановительным работам», – отметил губернатор Вячеслав Гладков.

По словам главы региона, всего в Шебекино и Новой Таволжанке снесут 2 многоквартирных и 78 частных домов:

«Людям, которые лишились своего жилья, до конца года предоставим аналогичное, – пояснил глава региона. – С каждым днём объём выполняемых работ увеличивается в несколько раз. Город оживает и преобразуется на глазах».

Министр ЖКХ региона Алексей Ботвиньев на заседании правительства области 26 июня рассказал, что в Шебекинском округе уже удалось решить проблемы с энергоснабжением после массовых обстрелов.

«Были выведены из строя три основные подстанции, обеспечивающие электроэнергией Шебекинский округ. Энергетики провели огромную работу по восстановлению нормальной схемы электроснабжения», – подчеркнул министр.

По словам Ботвиньева, сейчас активно идёт и восстановление газовой инфраструктуры округа. В целом работы по газоснабжению сейчас выполнены на 90 %.

«Коммунальщики приводят город в порядок. Работают каждый день: вывозят мусор, ухаживают за цветочными клумбами, выкашивают сорную растительность, убирают дороги и пешеходные дорожки. Постепенно восстанавливаем повреждённую технику и возвращаемся к плановому графику вывоза мусора, но с бои в некоторых

сельских территориях ещё есть – на этой неделе они должны быть устранены. Ежедневно в работах по благоустройству округа задействовано более 240 человек и 80 единиц техники», – рассказал глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов.

Губернатор Вячеслав Гладков проинформировал, что власти просчитают предельную стоимость стройматериалов и работ для запуска большой кампании по восстановлению Шебекинского округа.

Шебекинская ЦРБ возобновила работу 21 июня. Приём пациентов ведут в хирургическом корпусе педиатр, травматолог, хирург, терапевт, акушер-гинеколог, реаниматолог. Работают перевязочный и процедурный кабинеты.

«Мы постарались максимально перекрыть весь спектр возможных медицинских услуг, которые можно оказать прямо здесь, на месте. За предыдущие двое суток обратились порядка 70 человек, сегодня за первую половину дня – около 30. Жалобы самые разные: от обострения хронических заболеваний до повреждений осколками стёкол. Если пациенту требуется госпитализация, мы у себя проводим обследование, и по его результатам направляем в стационары Белгорода. При необходимости с транспортировкой больных помогает станция скорой помощи», – сообщила главный врач Шебекинской ЦРБ Олеся Нестеренко.

Шебекинские медики поделились, что с нетерпением ждали, когда можно будет вернуться в город. Олеся Нестеренко рассказала, что медперсонал больницы был задействован в ПВР, «поездке здоровья», поликлиниках Белгорода и сельских амбулаториях. Часть коллектива ЦРБ продолжает трудиться там и сейчас. В самом здании больницы идут восстановительные работы. Сейчас строители ремонтируют фасад здания и входной группы, меняют стеклопакеты. Также здесь укладывают новую тротуарную плитку взамен повреждённой. Все работы планируется завершить до 1 августа, сообщили в пресс-службе администрации Шебекинского городского округа.

Министр социальной защиты населения и труда Белгородской области Елена Батанова на заседании регионального правительства 26 июня сообщила, что в Шебекинском округе активно возвращаются к работе предприятия. По её словам, сейчас в муниципалитете работают 169 предприятий. Ещё 14 приступили к восстановлению производства.

«С сегодняшнего дня Шебекинский маслодельный завод должен возобновить производственный процесс. Также предприятие по выпуску макаронных изделий начнёт работу с 1 июля. Мы обо всех случаях возобновления работы знаем от кадровых служб предприятия», – подчеркнула министр.

При этом Минсоцзащиты продолжает трудоустраивать шебекинцев, которые потеряли работу. 4 000 человек проинформировали о том, что им помогут найти новую работу, 1 600 шебекинцев проконсультировали по возможному трудоустройству и 855 человек заключили соглашения с новыми работодателями. С теми, кто ещё в поиске, работают кадровые службы предприятий.

«Сейчас мы с ассоциацией работодателей и профсоюзами прорабатываем вопрос информирования населения о том, что производственные процессы запускаются. Шебекинские крупные предприятия приступают к полномасштабной работе. Мы будем всю информацию от работодателей размещать в местах массового пребывания людей, в том числе и в ПВР за пределами области. Люди активно обращаются и уже готовы сегодня вернуться. Это позитивный момент, который, мы надеемся, в ближайшее время примет более широкий масштаб», – отметила Елена Батанова.

При этом в ПВР правительство региона продолжит проводить ярмарки вакансий. В последние дни было предложено более 2 000 вакансий. Губернатор Вячеслава Гладков призвал не сбавлять темпы и активнее предлагать новую работу тем, кто вынужденно покинул свои дома.

«Я прошу еженедельно проводить ярмарки вакансий, потому что процесс принятия решения о поиске работы не одномоментный. После шока, переживаний, когда человек покинул свой дом и переехал в ПВР, ему требуется время, чтобы осознать всё произошедшее, посоветоваться с родными. Поэтому процесс имеет длительный характер. Шебекинцы – очень трудолюбивый народ. Это люди, которые привыкли созидать, и мы должны такую возможность им предоставить. Уверен, это придаст новых сил, чтобы пройти этот непростой период», – добавил глава региона.

В Шебекинском городском округе открылись многие магазины и аптеки. Также восстановлено движение пригородных и внутригородских маршрутов. Включились в работу автозаправочные станции.

Шебекинцы продолжают получать единовременные выплаты. Об этом 27 июня на своей странице во «ВКонтакте» сообщил губернатор Вячеслав Гладков:

«Вчера нам поступили средства из федерального бюджета на единовременные выплаты пострадавшим переселенцам из Шебекинского округа, и после выполнения всех необходимых финансовых процедур мы с четверга продолжим выплату. Порядка 3 тыс. человек получат по 10 тыс. рублей, более 13 тыс. человек получат по 50 тыс. рублей».

Кроме того, власти заканчивают формировать реестр тех жителей округа, которые были не прописаны, но проживали там.

«Как обещал, мы проверим каждое обращение. Если проживание было на территории, например Шебекино и Новой Таволжанки, и люди пользовались услугами поликлиники, дети ходили в детские сады и школы и проживали в том или ином жилом помещении, то мы определимся с источником финансирования и тоже произведём выплаты из внебюджетных источников», – добавил глава региона.

Губернатор также сообщил, что в пунктах выдачи гуманитарной помощи, которые расположены в Белгороде, сократился поток желающих получить помощь, и мы с понедельника их численность сократится до двух. Они останутся в «Космосе» и ЦМИ. ТЦ «5 звезд» и КЦ «Октябрь» с понедельника закроются. В пятницу все четыре пункта работают в привычном режиме, в субботу-воскресенье, как и всегда, займутся распределением пришедшей гуманитар-

ной помощи, а с понедельника «Космос» и ЦМИ заработают в плановом режиме.

В понедельник на заседании регионального правительства глава администрации Шебекинского округа Владимир Жданов сообщил, что на свои рабочие места вернулись 394 из 551 сотрудника администрации и подведомственных учреждений. 55 чиновников ещё работают на временных местах за пределами муниципалитета, 28 – дистанционно, 14 трудятся в гуманитарных центрах, 51 – в отпуске.

Вячеслав Гладков заявил, что чиновники на местах будут помогать восстанавливать округ.

«Я хотел поблагодарить вас за качественную работу в сложных условиях. Продолжаем трудиться. На совещании, которое мы проводили с главами муниципалитетов, заместителями губернатора и министерствами, расписали подробный план восстановления каждого дома, каждой квартиры в Шебекино и Новой Таволжанке. Теперь эту задачу нужно выполнить. Без качественной работы органов местного самоуправления сделать это будет невозможно», – добавил губернатор.

В Шебекинском округе возвращаются работники социальной сферы, других отраслей, обычные жители. Мы постепенно возвращаемся к обычной жизни.

В приграничном городе увеличили темпы по восстановлению пострадавшего от обстрелов жилья. Как сообщил 29 июня губернатор Вячеслав Гладков в своём утреннем обращении в соцсетях, власти планируют до 1 августа завершить закрытие всего теплового контура в жилых домах Шебекино.

«На сегодняшний день большое количество жителей вернулось в свои дома и квартиры, мы насчитываем более 10 % от общей численности. Надеемся, что до 1 августа завершим ремонт крыш и окон. Такую задачу поставили перед курирующим заместителем, министром ЖКХ, главами муниципалитетов, за которыми закрепили конкретные улицы, кварталы, строительные организации», – рассказал глава региона.

По словам губернатора, если оперативная обстановка позволит, то с 3 июля шебекинцам, у которых не разрушены квартиры и дома, предложат заселяться.

«Работа увеличивается с каждым днём, её очень много, но мы будем стараться максимально быстро её завершить. Если ситуация продолжит оставаться такой же, как сейчас, я говорю об оперативной обстановке, об обстрелах, то с понедельника будем предлагать жителям потихонечку возвращаться в свои жилые помещения. Надеюсь, что город, возвращаясь к жизни, станет ещё лучше, краше, ярче, что те страшные дни, которые пережили жители Шебекино, останутся позади. Конечно, нам предстоит ещё очень много сделать, но ещё раз повторюсь: работники администрации, муниципальных предприятий, частных предприятий, просто неравнодушные жители, пенсионеры – все стараются сделать так, чтобы город вернулся к нормальной жизни», – сказал Вячеслав Гладков.

*Материал подготовил  
Юрий ТРОФИМОВ  
при содействии ИД «Мир Белогорья»*